



Bestyrelsesmøde onsdag den 30. maj 2012 kl. 19.30-22.00.

Dagsorden + referat.

1. Ny udvalgsstruktur. (Michael og Thorkild)

- a. Oplæg om ny udvalgsstruktur vedlægges. Der lægges op til yderligere uddelegering af opgaver og inddragelse af medlemmerne.

Den reviderede struktur fremlægges af Michael

- b. Diskussion og beslutning.

Efter en drøftelse og en mindre omfordeling renskrives den nye struktur af Michael.

2. Aktuel status på klubbens økonomi. (Evald)

- a. Kort orientering ved kassereren

Status for de samlede konti er en gæld på kr. -14.963,88

Bestyrelsen finder at status for klubbens samlede økonomi er acceptabel.

3. Støttemedlemskab

- a. Forslag til vedtægtsændringer fremlægges.
Godkendes som fremlagt.
- b. Forslag til velkomstbrev fremlægges.

Godkendes som fremlagt.

4. Orientering fra møde med DGI i Skagen (Michael og Thorkild)

- a. Klubben er nu medlem af DGI.
Orientering ved MT.
- b. Kursus – uddannelse af klubinstruktører i Skagen 16-17. juni
Orientering ved MT.
- c. Udmeldelse af DKF kræver en vedtægtsændring. Skal tages op på en generalforsamling.

Det besluttet at fremlægge udmeldelsen som et selvstændigt punkt på førstkommende generalforsamling.

Det besluttet endvidere at afholde en ekstraordinær generalforsamling inden udgangen af august 2012.

5. Roeruddannelse – begynderkursus den 2-3. juni. (Michael)

- a. Status på tilmeldinger til kurset. Herunder orientering om udvikling i medlemstallet.
 - *Der er syv tilmeldt kurset.*
 - *Der er positiv udvikling i medlemstallet,*
- b. Modtagelse af nye medlemmer i klubben.
 - *Se pkt. 1 a*
- c. Status på klubbens kvindenetværk.
 - *Intet til orientering.*

6. Klubhusplaner

- a. Orientering om de undersøgte alternativer. (Morten, Jesper og Michael)
Der orienteres om de forskellige muligheder af Thorkild, Jesper, Evald og Michael.
- b. Diskussion og beslutning om næste del af handlingsplan.

Bestyrelsen er enig om at formålet i første omgang er at bevare nabogrunden.

At bevare nabogrunden kræver at der placeres et skur derpå snarest, ellers vil den tomme grund gå videre til en anden interessent – der står flere i kø.

Thorkild og Evald har undersøgt mulighederne for at overtage et skur fra Hedeboskolen, skurene findes i flere størrelser. Evald forhandler videre med Hedeboskolens ledelse om at overtage et skur gratis i løbet af de næste to mdr.

Hvis ikke løsningen med Hedeboskolen kan realiseres skal bestyrelsen snarest anskaffe et skur til grunden, så billigt som muligt.

Michael tager kontakt til havnemyndighederne om en evt. udskydelse af datoen for hvornår der skal stå et skur på grunden – hvilket er en betingelse for at vi kan bevare den.

7. Evaluering af arrangementer siden sidst. (Michael)

- a. Klubtur til Sydfyn.
Orientering ved MT. – God tur, fin indkvartering, dejlig mad og flot rofarvand.
- b. Demodag – Havkajakken
Orientering ved MT. – Få besøgende, men god rotur.
- c. Skagen – Vis dit rovand

Orientering ved MT. – Godt arrangement i samarbejde med Naturstyrelsen – se vores hjemmeside.

8. Diskussion af kommende arrangementer

- a. Hirsholmenetur? – Arrangeres efter vejret.
- b. Surfkursus 26. maj – For få tilmeldinger - aflyst
- c. Hou – Vis dit rovand 10. juni. - MT mailer rundt.
- d. Midsommertur 22-23. juni. - MT mailer rundt. Kun for frigivne roere.
- e. Mariager Fjord 1. juli - Kommer på vores kalender.
- f. Nicus Nature den 25. august? -- MT tager kontakt til Nicus Nature vedr. et evt. program og datoer.

9. Eventuelt

Hele bestyrelsen tager på studietur til Hedeboskolen for at besigtige de forskellige størrelser skure.

Bestyrelsen bliver hurtigt enig om at vi skal gå efter et af de mindste, idet de er i bedst stand og er lettest og billigst at flytte, og samtidig opfylder vores formål.

Mødet hævet kl. 22.05

Referent // Thorkild Lind